



# 北风转南风 气温小幅升

晚报讯 (记者 苏羽) 昨日, 天气晴好, 风力较强, 气温也有小幅下降, 好在空气质量好转不少, 8个监测点空气质量全部转良, 市民可以放心外出锻炼了。今日, 天气晴到少云, 风力渐弱, 气温继续走低。明日, 气温将开始回升, 周日有望回到冰点之上。

市气象部门预报, 今日全市天气晴到少云, 北风转南风2—3级, 最低气温-4℃, 最高气温8℃。预计: 5日, 晴间多云, 北风2—3级, 气温-2—7℃; 6日, 晴转多云, 北风转南风2—3级, 气温0—8℃。

昨日下午4时许, 省环境监测网站上数据显示, 我市空气

质量全面向好, 8个监测点空气质量等级均为良。其中, 市中区政府空气质量等级为良, 首要污染物为PM10; 市中区污水处理厂空气质量等级为良, 首要污染物为PM10; 市环保局空气质量等级为良, 首要污染物为PM10; 薛城区环保局空气质量等级为良, 首要污染物为PM10。

PM10; 峄城区政府, 空气质量等级为良, 首要污染物为PM10; 台儿庄区环保局空气质量等级为良, 首要污染物为PM10; 山亭区环保局空气质量等级为良, 首要污染物为PM10; 高新区空气质量等级为良, 首要污染物为PM10。

## 家有黄标车的市民注意

# 明年黄标车淘汰没补贴了

晚报讯 (记者 苏羽) 昨日, 市交警部门透露, 明年1月1日起, 全省范围内将禁止黄标车上路行驶。眼下, 黄标车提前淘汰补贴已进入最后一个阶段, 明年起, 淘汰黄标车将不再享受任何政府补贴, 还未淘汰黄标车的车主本月要抓紧时间了。

按照省厅的统一

要求, 12月10日和25日为全省统一行动日, 统一行动日期间, 加大对重点区域和路段的巡逻管控, 特别要重点强化早、晚高峰时段市区进出口的路面整治, 重点加强对黄标车、无标车、报废车、冒黑烟车和未检车等高污染排放车辆上路违法行为的路面查处力度。市交警部门相关负责人介绍, 目前我市还剩3322辆黄标车未淘

汰, 黄标车淘汰已到了收尾阶段, 补贴资金进入第四阶段, 补贴以注册年限和车辆类型划分, 最高可补1.44万, 黄改绿现也已进入最后收尾阶段。

“我市现已经对黄标车闯禁区进行处罚, 针对黄标车淘汰交警部门做了大量的宣传工作, 例如, 在沿街道路做横幅宣传, 短信提醒以及发放宣传单等。”该负责人表示, 目前黄标车

办理的流程为, 车主注册、车主补贴申请、环保局审批、公安审批、商务局审批、财政局审批, 最后, 车主可享受受到补贴。2005年前注册登记的营运黄标车车主, 请在12月31日前尽快到交警部门办理车辆注销报废登记。

## 遇日用消费品问题 拨12365投诉

晚报讯 (记者 张琛) 市质量技术监督部门日前决定即日起至2016年2月, 开展为期4个月的全市日用消费品质量安全专项整治。市民如遇到日用消费品质量问题, 可拨打12365质监热线。

此次专项整治以纸巾纸、卫生巾、卫生纸、洗衣粉、小家电、塑料袋、感应炊具、洗衣液、儿童用品、蚊香、餐具洗涤剂等问题较为突出的日用消费品为重点对象; 以假冒伪劣、无证生产销售、不符合强制性标准、“三无”标注等质量违法行为和制假黑窝点为重点查处对象。12365质监热线接受产品质量举报, 结合行政执法, 严厉打击假冒伪劣产品及制假、售假违法行为; 受理产品质量申诉; 调解产品质量纠纷; 接受涉及质量技术监督的业务咨询。

## “冬季燃气安全宣传月”活动启动

# 平平、安安教你正确使用燃气

晚报讯 (记者 焦兴田 特约记者 赵晴) 12月3日, 我市“冬季燃气安全宣传月”活动启动。在接下来的一个月里, 将围绕和突出今年燃气安全宣传月“依法正确使用燃气, 关爱生命财产安全”的主题, 广泛宣传燃气法规、安全知识和事故案例, 提醒

广大燃气用户时刻牢记燃气安全。

冬季是燃气事故多发期, 做好燃气安全的宣传工作, 使燃气安全常识家喻户晓、人人皆知, 对减少和避免燃气事故发生, 保障人民群众生命财产安全和公共安全有着重要的意义。为避免空

洞的说教、填鸭式的宣传, 我市启动了省统一首发以燃气安全形象大使“平平”和“安安”为主要人物的安全宣传短片, 用城乡居民喜闻乐见的形式宣传燃气安全使用常识。同时, 编印《燃气用户安全用气手册》和《致全省燃气用户的一封信》, 力争做到每

家燃气用户都能收到一份。

“要通过此次集中宣传, 让每个市民都有所感触, 有所觉醒, 了解燃气安全的重要性, 了解安全使用燃气的方法以及危险处理方法, 不让燃气危害了人民群众的生命财产安全。”市燃气热力办公室一位负责人表示。

## 劳务派遣用工 同工同酬了吗?

晚报讯 (记者 张琛) 日前, 记者从市人力资源和社会保障部门获悉, 我市决定在全市开展劳务派遣用工专项监督检查。此次监督检查的重点为, 劳务派遣用工企业按照《劳务派遣暂行规定》制定调整用工方案并组织实施情况; 劳务派遣用工企业目前的劳务派遣用工比例, 是否能够按时将比例降至用工总量的10%; 劳务派遣用工企业遵守劳务派遣“三性”岗位有关规定的情况; 劳务派遣用工企业劳务派遣职工同工同酬情况; 劳务派遣用工企业下一步的工作措施。

# 燃气安全关乎你我他



具的有关连接处必须使用专用卡子固定, 防止在使用过程中发生脱落, 导致燃气泄漏, 并经常检查胶管连接处是否牢固, 有无漏气; 注意管道腐蚀情况, 经常检查室内管线, 特别是管线的接口处、立管与平台交接处、穿楼板套管等处, 如发现腐蚀严重及时拨打燃气公司报修电话; 切勿在饮酒过量时使用燃气, 易发生燃气事故; 应随时留意燃气公司的停气通知和家中的用气状况, 确保用气安全; 不得擅自迁移、改动、拆装燃气设施; 不得擅自安装家用燃气器具; 当发现燃气泄漏时, 切忌惊慌失措, 冷静地按如下步骤处置: 迅速关闭燃气管道及燃气用具开关, 及时切断电源; 熄灭一切火种, 不要开启和关闭任何家用电器和电源开关, 尤其不要下意识地去开排油烟机; 立即打开门窗, 通风换气; 在安全的地方拨打报修电话, 如泄漏严重还需同时拨打“110”、“119”。

### 安全口诀

天然气, 送万家, 为民造福效益大。用燃气, 真方便, 节约能源省时间。千叮咛, 万嘱咐, 安全第一莫马虎。既防火, 又防爆, 莫让娃娃瞎胡闹。点火前, 臭味浓, 先开门窗断火种。肥皂水, 灵又妙, 查漏隐患清除掉。有火警, 莫慌乱, 表前总阀先关断。要安全, 学常识, 处处谨慎保平安。劝用户, 守规章, 安全知识记心上。莫马虎, 切牢记, 全家幸福都欢喜。



拒绝燃气隐患 创建幸福生活

枣庄日报社 枣庄市燃气热力办公室 联合